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t979 .. 01· 25 ANFRAGE 

der Abgeordneten Mag. Höchtl 
und Genossen 

an den Bundesminister für Bauten und Technik 
betreffend Finanzierung von Sanierungs- und Ausbauvorhaben 

der Magdeburkaserne und der Marinekaserne-Tegetthoff 
in Klosterneuburg 

In Beantwortung der seitens der Abgeordneten zum Nationalrat 
Mag. Röchtl und Genossen am 12.4.1978 betreffend den Zustand 
der Magdeburgkaserne und der Marineka~erne in Klosterneuburg 
gestellten Anfrage hat der Bundesminister für Landesver­
teidigung am 31.5.1978 folgende Antwort gegeben: 

"Die Kosten für den Ausbau des Objektes 7 der Magde­
burgkaserne werden vom Bundesministerium für Bauten und 
Technik mit etwa 4,5 Mill. Schilling, jene für die 
Sanierung der Fassaden der Marinekaserne-Tegetthoff mit 
etwa 1,8 Mill. Schilling geschätzt." 

Weiters werde leider festgestellt, "Die für die Realisierung 
der erwähnten Baumaßnahmen erforderlichen Mittel finden in 
dem beim Bundesministerium für Bauten und Technik im Jahre 1978 
für Instandsetzungen vorgesehenen Budget keine Bedeckung." 

Bei den Baumaßnahmen in der Magdeburgkaserne handelt es sich 
um eine echte Erleichterung des gesamten Lehrbetriebes der 
Pioniertruppenschule, wozu u.a. ein Lehrsaalgebäude als auch 
Unterkunftsräume geschaffen werden sollen. 
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In der Marinekaserne-Tegetthoff betrifft es die Sanierung 
der bereits äußerst sanierungsbedürftigen Fassade. 

Sowohl der Bundesminister für Bauten und Technik als auch der 
Bundesminister für Landesverteidigung haben in ihren Beant­
wortungen auf die Anfragen der Abg. Röchtl und Genossen fest­
gestellt, daß die beiden Bauvorhaben innerhalb von 2 Jahren 
abgewickelt und fertiggestellt werden können. Nun sind uns 
Informationen zugegangen, wonach leider für 1979 statt des 
erforderlichen Betrages von 4,5 Millionen Schilling für den 
Ausbau der Magdeburgkaserne nur 0,5 Mio S zur Verfügung gestellt 
werden und für die Arbeiten an der Marinekaserne statt der 
erforderlichen 1,8 Mill. S nur 0,28 Mio Schilling. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den 
Bundesminister für Bauten und Technik folgende 

A n fra g e g 

1) Stimmen die Informationen, daß statt 4,5 Mio Schilling 
für den Ausbau der r.1agdeburgkaserne nur 0,5 Mio Sund 
statt 1,8 Mill. S für die Marinekaserne nur 0,28 Mill. S 
zur Verfügung stehen? 

2) Raben Sie noch immer die Absicht, wie in der Anfrageb'eant­
wortung vom 24.5.1978 zum Ausdruck gebracht worden ist, 
in zwei Jahren beide Baumaßnahmen zu verwirklichen? 
(Das heißt also, bis spätestens Ende 1980)0 

3) Bis wann kann nun mit einer endgültigen Fertigstellung 
der beiden Projekte gerechnet we~den? 

4) Welche Beträge haben Sie in Ihren bisherigen Planungen, 
g~trennt für die beiden Projekte, jähr1ic~vorgesehen? 

.. 
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